

1.2. Організація профорієнтаційної роботи

Мета : формування та розвиток професійної, життєвої компетентності особистості, конкурентноздатної та всебічно розвиненої, готової до успішної соціалізації в умовах ринкової економіки.

Завдання:

- ознайомлення зі змістом професій, підняттям престижу робітничих професій,
- інформування про сучасні вимоги соціального середовища до фахівців ринку праці, з умовами та характером праці, оплатою праці,
- роз'яснення значення правильного, вмотивованого вибору професії для суспільства й особистості.

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
1	Проведення індивідуальних та групових консультацій з професійного самовизначення	За спільним графіком із ЗЗСО	Практичний психолог (за погодженням), майстер	
2	Проведення семінарів з поглибленої професійної орієнтації «Формування професійних компетентностей учнів у виборі й реалізації майбутньої професії»;	За спільним графіком із ЗЗСО 8-9 кл.	Практичний психолог (за погодженням), майстер в/н	
3	Проведення профорієнтаційних занять «Формула вибору професії» (на уроках Технології) 10 кл	10 -11 кл	Заступник директора з НВП	
4	Проведення профорієнтаційних уроків : <ul style="list-style-type: none">• Знайомство з професією ,• Крок за кроком до майбутньої професії ,• Твій вибір-життєвий успіх ,• Вибір професії: як діяти, щоб не помилитися,• Від мрії до реальності .	I семестр щороку 10 кл	Заступник директора з НВП майстер	
5	Проведення інформаційних семінарів: <ul style="list-style-type: none">• Шляхи здобуття освіти за кордоном ,• Нові професії на ринку праці,• Забуті професії,• Найпопулярніші і найрестижніші професії ,• Самі високооплачувані професії	I семестр щороку 11 кл.	Заступник директора з НВП Майстер в/н	
6	Підготовка конспекта профорієнтаційної інтерактивної гри: «Світ професій», «На пустельному острові».	2019/2020	Вчителі технології	
7	Проведення бесід за тематикою: <ul style="list-style-type: none">• Здоров'я і професія ,	щороку	Практичний психолог (за	

	<ul style="list-style-type: none"> • Як досягти життєвого успіху • Людина і світ професій, • Шлях до свого майбутнього 	10,11 кл.	погодженням), майстер	
8	Тиждень центру зайнятості	щороку 10,11 кл	Адміністрація Спеціаліст центру зайнятості за погодженням	